

**Субъект Российской Федерации:**

Свердловская область

**Город (населенный пункт):** г. Верхняя Салда

**Полное название образовательной организации:**

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2 с углубленным изучением физики, математики, русского языка и литературы»

**Участник Конкурса:** Медведев Павел Константинович

**Класс:** 7

**Тематическое направление:**

Великая Отечественная война 1941-1945 годов в истории семьи участника Конкурса

**Жанр сочинения:** дневник

**Тема сочинения:**

Страницы из дневника Курова Бориса, участника Великой Отечественной войны

**Сочинение:**

**10 октября 1942 г., Волховский фронт, район Мясного Бора**

Ох, сколько же у меня в автоколонне было машин сегодня... Да, видать, нелегкая выдалась ночка. Ладно, наши соколики отстояли, но вот лошадки-то пострадали изрядно. Ну, ничего, главное всех распределил, и мы двинулись до ветлазарета.

**11 октября 1942 г.**

Какую я сегодня видел красивую боевую лошадь: черная, с белыми пятнами, изящная, с грустными глазами. Она была легко ранена в шею. Зовут её Звездочка. И я ведь понял, почему ее так зовут! У неё было большое белое

пятно в форме пятиконечной звезды на правом боку. Эта лошадка сразу запала мне в душу. Она стойко переносила перевязки, и я гладил её по шелковой гриве.

**12 октября 1942 г.**

Мы на привале... Озеро Ильмень... Большое, глубокое... Сегодня оно спокойное.

Сегодня нам попался молодой лейтенант, который должен был доставить документ в распоряжение части недалеко от того места, где мы были. Но так как его лошадь погибла в бою и сам он изрядно устал, то я предложил ему свою помощь. Посмотрел я на Звездочку, а она стоит гордая, сильная, красивая. Не мог я не воспользоваться моментом и не проверить: какая она? Быстрая ли, резвая? Я оседлал ее и понесся с документом. Ох, как же было здорово!.. Ветер обдувал мне лицо, а я мчался и мчался.

Вечером мы распрощались с лейтенантом, а звали его Тихон.

**13 октября 1942 г.**

Сегодня мы наблюдали сражение в небе. Был жестокий бой. Люди прятались, лошади метались. Один вражеский самолет был подбит. Он упал рядом с озером. Мы побежали смотреть. Неожиданно из самолета вылез тяжело раненный немец и направил свой люггер на меня. Деваться было некуда. Вдруг откуда ни возьмись рядом оказалась Звездочка. Она передними копытами обрушилась на врага. Но он успел выстрелить. Пуля ранила Звездочку в бок, и ее светлое пятно окрасилось в алый цвет. Было похоже, что на боку у лошади горит красная звезда. Но пуля только поцарапала кожу. Рану сразу перебинтовали. Немец же погиб от удара копытом.

Через 5 часов наша автоколонна двинулась дальше.

**15 октября 1942**

Звездочка... Моя спасительница! Мы благополучно, без происшествий добрались до ветеринарного лазарета. Я долго прощался с ней. Ведь благодаря ей, я был спасен.

Война, война... Жестокая... Сколько она еще продлится?.. Буду ли я жив? Будет ли жива Звездочка? Но одно я знаю точно, что такой красивой лошади я больше не встречу...